

### **1. Какие изменения предлагает Город в отношении массажных заведений?**

С 2019 года в городе наблюдается почти 100%-ное увеличение числа заведений. Из-за возможности незаконной деятельности, которая влияет на окружающие районы, и возможности торговли людьми в массажных заведениях, город предлагает разумное ограничение на количество массажных заведений, разрешенных для работы в Цитрусовых высотах. Ограничение числа массажных заведений расширит возможности сотрудников Городского департамента и Департамента полиции по обеспечению того, чтобы учреждения соблюдали все требования для обеспечения паритета с близлежащими местными учреждениями.

### **2. В случае одобрения, сколько массажных заведений будет разрешено в Citrus Heights?**

В случае одобрения предложение ограничит количество массажных заведений, разрешенных для работы в Citrus Heights, до 1 заведения на 3 400 человек. При нынешней численности населения в 86 367 человек число учреждений будет ограничено 25. В настоящее время в городе насчитывается 29 лицензированных массажных заведений. Это означает, что новые лицензиаты не будут выдаваться до тех пор, пока количество лицензированных массажных заведений не будет ограничено 25.

### **3. Если я в настоящее время управляю массажным заведением, как это влияет на бизнес?**

Если вы в настоящее время управляете массажным заведением и находитесь на хорошем счету, это не повлияет. Однако существуют некоторые дополнительные ограничения на эксплуатацию объекта, о которых говорится в вопросе No 4.

### **4. Помимо лицензионного лимита, какие еще изменения предлагаются?**

Новое требование к массажным заведениям включает: если на предприятии есть окна, выходящие на общественный путь (дорога, пешеходная дорожка, парковка или аналогичная), может не блокироваться видимость во внутреннюю зону приема с помощью штор, жалюзи, тонировки окон и т. Д.

Нынешний запрет на устройства раннего предупреждения, включая видео, световые/музыкальные диммеры, электронные устройства обнаружения, был снят.

Хотя это не новое требование, но часто упускается из виду со стороны потенциальных владельцев массажных заведений, если одновременно будет работать более 2 терапевтов, учреждение должно предоставить как минимум 2 туалета.

### **5. Если я в настоящее время владею массажным заведением, могу ли я продать бизнес?**

Если ваше массажное заведение в настоящее время лицензировано, работает и находится на хорошем счету, новый владелец может приобрести бизнес независимо от лицензионного лимита. Если бизнес не функционирует или не имеет действительной лицензии, бизнес может быть вновь открыт только в том случае, если количество существующих массажных заведений находится под текущим ограничением.

### **6. Включает ли предложение какие-либо изменения в лицензировании владельца массажного заведения?**

Нет, нет никаких изменений в лицензионных требованиях к владельцу массажного заведения. Все владельцы массажного заведения должны либо иметь действующую сертификацию от CA Massage Therapy Council (CMTC), либо должны получить специальную бизнес-лицензию от City Citrus Heights. Специальные бизнес-лицензии требуют обработки и проверки биографических данных через полицейский департамент.

Предложение включает в себя разъяснение того, кто может считаться «ответственным лицом».

#### **7. Включает ли предложение какие-либо изменения в лицензировании массажиста?**

Нет, нет никаких изменений в лицензионных требованиях к массажисту. Все новые лицензированные терапевты должны иметь действующую сертификацию от Ca Massage Therapy Council (CAMTC).

#### **8. Когда вступят в силу новые правила?**

Городской совет рассмотрит изменения на своем заседании 13 апреля 2023 года. В случае принятия обновленные правила вступят в силу 27 мая 2023 года.

#### **9. Кто может присутствовать на заседании городского совета 13 апреля 2023 года?**

Все заинтересованные стороны могут присутствовать и участвовать в совещании. Заседание состоится в палатах городского совета 13 апреля 2023 года в 18:00. Смотрите повестку дня заседания для получения дополнительной информации об участии в процессе слушаний.

#### **10. Если я подумываю об открытии нового массажного заведения, как это повлияет на меня?**

Как только новые правила вступят в силу (ожидается, что это произойдет 27 мая 2023 года), лицензия на новое массажное заведение будет выдана только в том случае, если количество существующих массажных заведений находится под разрешенным пределом. Ваша лицензия на массажное заведение должна быть одобрена и выдана к установленному сроку. Любые находящиеся на рассмотрении заявки будут оставаться на рассмотрении до тех пор, пока количество массажных заведений не будет подпадающим под разрешенный предел.

#### **11. Как узнать больше о предложении?**

Чтобы узнать больше об усилиях и просмотреть копию всех предлагаемых изменений, посетите [www.citrusheights.net/massage](http://www.citrusheights.net/massage).